

Posilte svůj internet s 5G tarifem za 295 Kč

- + Cena včetně antény
- + Bez závazku
- + Ajták na příjmu



Akce platí pro nové zákazníky při objednávce do 30. 6. 2024.

Nordic telecom

800 80 70 60
nordictelecom.cz

Žďárský Klub kardiaků

Sportovní aktivity:

Každé pondělí od 9 hod. **Cvičení v tělocvičně a relaxačním sále Active Clubu**

Každé úterý, středu a pátek od 11 hod. **Cvičení a plavání v bazénu** (skupiny A, B, C)

Každé úterý (14 - 16 hod.) **Cvičení na židlích a cvičení paměti** (pro členy klubu DIA)

Přehled akcí:

■ 14. 5. **Informační schůzka se členy:** známky na rok 2024, plán letních akcí a přihlášky, úhrada za zájezd do lázní Mosonmagyóvár (19.9.). Klub seniorů 2. patro, dveře č. 212 (9-10 hod.)

■ 16. 5. **Praha - Letiště Václava Havla.** Sraz v hale ČD 6.15 hod.,

odjezd 6,28 hod., vedoucí Ing. Stočková

■ 23. 5. **Rybí restaurace Havlíčkův Brod.** Sraz v hale ČD 9.15 hod., odjezd 9.28 hod., vedoucí J. Mazáč

■ 29. 5. **Bowling Ingot** – sportovně zábavně odpoledne od 14 hod., vedoucí M. Hrdinová

■ 30. 5. **Praha - Letiště Václava Havla.** Sraz účastníků v hale ČD 6.15 hod., odjezd 6.28 hod., vedoucí D. Krejčí

■ 30. 5. **Čaj o páte** - společenské odpoledne v knihovně s jarním tématem „Otvírání studánek“. Folklorní soubor Kamínek. Dále živá hudba, zpěv i tanec. Vítání jsou všichni. Od 17 hod.

Více o akcích a ohlédnutí na adrese: www.civilky.cz/zo-zdar.

Disciplinovanost řidičů je již mnohem lepší

Některá města Vysočiny řeší problém, že řidiči nevhodně parkují před vchody do obytných domů, nebo zastaví na hydrantech a hasiči a záchranáři pak mají problém dostat se do domu či zaktivizovat zařízení, což může stát cenné minuty při záchraně života a majetku.

Jaké má v tomto ohledu zkušenosti město Žďár nad Sázavou, přibližuje vedoucí Městské policie Martin Kunc.

„U nás hydranty nebo jiné uzávěry vody bývají většinou umístěny mimo komunikaci, hlavně v chodnících nebo v místech, kde se neparkuje. Problémovým místem je uzávěr vody přímo v komunikaci na Havlíčkově náměstí. Kvůli lepšímu přístupu k němu se zde dokonce posunulo dopravní značení,“ uvádí.

Vedoucí Kunc připouští, že MP řeší průběžně případy, kdy auta parkují nevhodně před vjezdy či vstupy do domů. „Je to např. v zadní části ulice Palachova, kde je odbočka k CHKO. Situace se částečně řešila výstavbou několika parkovišť a na náš popud zde vznikla změna dopravního značení. Po celé pravé straně byly umístěny značky zákazu stání,“ popisuje Martin Kunc.

Dnes je podle jeho slov toto kritické místo vyřešeno. Po týdnu intenzivního dohledu strážníků se tu řidiči naučili krátce zastavit u vchodu jen pro vyložení nákupu či naložení osob, pak hned odjíždí.

„Problémy s příjezdem hasičů máme i v jiných lokalitách, zejména ve Žďáru 3, který není stavebně uzpůsoben na provoz velkých vozidel. Zatím se nám ale nestalo, že by hasiči nemohli někde zajet. V některých případech musí občas nevhodně zaparkované vozidlo i odstranit,“ poukazuje vedoucí Kunc.

Snahou města a žďárských doprav-

ních odborníků je proto zjednosměrnování vhodných ulic. Příkladem je podle Martina Kunce ulice Studentská ve vnitrobloku za obchodem, kde býval donedávna dopravní chaos.

„Formou tří jednosměrek se nám podařilo vozidla dopravně uzpůsobit tak, aby byly zachovány průjezdové šířky 3,5 metru,“ přibližuje. Řidiči zde již odstavují vozy pouze po jedné straně.

„Poslední případ, kdy jsme museli zasahovat a bylo zjištěno až 70 přestupků, byl v ulici Komenského, při Dni otevřených dveří v jedné ze základních škol. Naše hlídka zde strávila celé dopoledne,“ ohlíží se vedoucí MP.

Ulice Komenského, zejména její zadní část u oválu, je velmi zatížena parkováním v denní době. Policisté zde očekávají zlepšení v momentě, kdy tu budou zavedena dopravní opatření v rámci řešení místních školních ulic.

„Naše hlídky se dopravní problematice věnují intenzivně a několikaměsíční činností se podařilo vymýtít např. problém krizového místa, kterým bývala ulice Wolkerova,“ připomíná Martin Kunc.

Zde byli řidiči zvyklí parkovat na chodníku, ale to bylo velmi nebezpečné pro děti, které při své cestě do školy mezi vozidly vstupovaly do komunikace.

„S městským dopravním inženýrem Lubošem Koubkem máme nachystané zjednosměrnění dalších ulic Haškova a Chelčického. Ale čekáme, až bude v lokalitě dobudována kruhová křižovatka,“ informuje na závěr vedoucí Městské policie ve Žďáru.

Stavba křižovatky má začít 2. května v rámci krajské stavby přeložky silnice I/37 mezi ulicemi Jihlavská a Brněnská. -lko-

Kováři na Šlakhamru

Za kováři na Šlakhamru se jmenuje v sobotu 4. května interaktivní zahájení turistické sezóny v bývalém Brdčkově mlýně v Hamrech nad Sázavou. Mezi turisty je znám jako Šlakhamr.

Právě zde se sejdou kováři z různých míst Česka a od 10 do 17 hodin budou návštěvníkům předvádět své řemeslo.

Příležitostně bude zprovozněn velký, vodou poháněný buchar, který v jeho plné síle uslyšíme na dálku. V mobilních výhních a na kovaččinách si budou moci zájemci vyzkoušet, jak náročné je ukovat i zcela obyčejný hřebík. -lko-

WWW.ELEKTROKOLA.CZ



**VELKÝ VÝBĚR
SUPER CENY**

prodej - servis - půjčovna - test centrum

☎ 722 301 302



Petrovice 71 Nové Město na Moravě